Feltessziik, hogy nemcsak annak a szerelvénynek a teljes menetideje 17 perc, amelyen mi utazunk, hanem az Gsszes
tobbié is. Gondoljuk azt, hogy pontosan 12 érakor indultunk el a végalloméasrol. Azt a szerelvényt, amellyel elGszor
talalkoztunk, 11 o6ra 43 perc utan kellett inditani, egyébként mar indulasunk el6tt befutott volna a végalloméasra. Azt
a szerelvényt viszont, amellyel utoljara talalkoztunk, 12 6ra 17 perc el6tt kellett inditani. A 11 éra 43 perc és a 12
ora 17 perc kozott inditott Gsszes szerelvénnyel valahol az Ut soran talalkoztunk, igy ezen a 34 percen beliil éppen 5
szerelvényt inditottak utnak.

Mekkora lehet az inditasi id6koz, ha 34 percen beliil 5 szerelvényt inditottak? Semmi esetre sem lehet tobb, mint
34/4 perc=8"30°, mert ellenkezs esetben az els6 és az 6t6dik inditas kozott eltelt id t6bb lenne (8™30°%) -4 = 34
percnél. De még 8™M30° is csak akkor lehet, ha az els6 talalkozo6 szerelvény éppen induldsunk pillanataban allt meg, és
az 0t0dik a mi beérkezésiink pillanataban indult.

Ugyanigy az els6 taldlkozé szerelvény inditasat megel6z6 ,nulladik” inditas és a hatodik inditas kozott eltelt idének
feltétleniil tobbnek kell lennie 34 percnél, igy a szerelvényeket biztosan 34/6 perc = 5™40°-nél ritkabban inditjak.

Osszefoglalva, a szerelvények kovetési ideje biztosan tobb, mint 5™40°%, de legfeljebb 8™30°. E hatarokon beliil
akarmennyi is a menetrend szerinti kovetési id6 a napnak abban a szakidban, mindig eléfordulhat, hogy pontosan 5
szembdl jov6 szerelvénnyel talalkozunk.

Megjegyzés. Pontosan meghatarozhatjuk a kovetési id6t, ha feltessziik, hogy a szerelvények a végalloméasokon nem
varakoznak. Ebben az esetben ugyanis az egész forgalmat hat szerelvény bonyolitja le: az az 6t, amelyet lattunk, és az,
amelyen utaztunk. Egy-egy szerelvény teljes korutja 34 percig tart, ennyi id6 alatt az egyik végallomasrol elinditjak
mind a hat szerelvényt, tehat a kovetési id6 pontosan 34/6 perc = 5™40°.



